

اخبار کوتاه

بیش از ۴ میلیون مسافر طی ۱۲ روز جابه‌جا شدند

۴۶ میلیون مسافر توسط ناوگان حمل‌ونقل بین‌شهری طی ۱۲ روز اخیر جابه‌جا شدند

به گزارش پیام آشتاد، روزنامه اعلام سازمان راهداری در گزارشی ۲۲ خرداد تا سوم تیر به ۱۴۰۴، بیش از چهار میلیون و ۳۲۵ هزار مسافر در طریق ناوگان حمل‌ونقل بین‌شهری در کشور جابه‌جا شدند. در این بازه زمانی، جابه‌جایی مسافری به وسیله ۲۹۹ هزار و ۹۷۵ نفر ناوگان حمل‌ونقل عمومی بین‌شهری در نقاط مختلف کشور انجام شد. بر اساس این گزارش، در روز سوم تیر ماه سه جاری، با حدود ۲۸ هزار و ۷۴۴ مسافر و پنج تیر روز ترد ناوگان، با ۲۹۱ هزار و ۳۸۵ مسافر با استفاده از ظرفیت ناوگان حمل‌ونقل عمومی بین‌شهری در مقاصد مختلف جابه‌جا شدند.

اطلاعیه بانک سپه در مورد برداشت مبالغ از حساب مشتریان

بانک سپه در اطلاعیه شماره ۴ خود در مورد برداشت مبالغی از حساب مشتریان با در نظر گرفتن پنج تیر ۱۴۰۴ توضیحی ارائه کرد.

به گزارش پیام آشتاد، در اطلاعیه شماره ۴، بانک سپه آمده است: به اطلاع آن دسته از مشتریان محترم که طی روز جاری مبالغی توسط بانک سپه از حساب آن‌ها کسر کرده‌اند، می‌رساند برداشت مبالغ مورد نظریات واریز علی‌الحساب طی هفته گذشته به یکی از حساب آن‌ها نزد سایر بانکها در جهت رفع دغدغه مشتریان خود که با فرآیند عملیات کارت اعتباری همراه گردیده است. شما متقاضی برداشت در ناوگان حساب‌های مشمول پیامک موردی زیر اسال خواهد شد.

توسعه میدان مشترک با قدرت

مساهمات بانک سپه

مدیرعامل شرکت مهندسی و توسعه نفت با تأکید بر اهمیت راهبردی منطقه خلیج فارس می‌گوید: شرکت مهندسی و توسعه نفت در این منطقه با قدرت فعالیت می‌کند.

به گزارش پیام آشتاد، به نقل از شرکت مهندسی و توسعه نفت، نصرالله زاری (رئیس هیئت مدیره) در حاشیه بازدید از تسهیلات نفتی منطقه خلیج فارس با تأکید بر اهمیت راهبردی این منطقه گفت: حفظ امنیت و پایداری تولید در مناطق مرزی پیوسته غرب ایران، از اولویات اصلی صنعت نفت کشور است. شرکت مهندسی و توسعه نفت با برنامه‌ریزی متجدد توسعه مابین نفتی مشترک را با جدیت پیگیری می‌کند و با فراهمی از تلاش‌های سازنده ایران در کانتینر صنعت نفت، بر صورت استمرار و تداوم فعالیت‌های مشترک در مابین نفتی مشترک تأکید کرد. مدیرعامل شرکت مهندسی و توسعه نفت در جریان این بازدید با حضور در میدان نفتی آزادان و کارخانه مرکزی فرآورش نفت (CTEP)، ضمن بررسی آخرین وضعیت عملیاتی و تولید پایداری تولید ناخالص داخلی و متعادل شدن معادلات تجاری و اقتصادی کشور، تأکید کرد: همکاری با کشورهای همسایه در جهت توسعه مشترک، تقاضای محوری در افزایش ظرفیت تولید و تأمین انرژی برای مردم است.

تجارت داخلی کشورهای بریکس تریلیون دلاری شد

رئیس صندوق سرمایه‌گذاری مستقیم روسیه گفت: تجارت داخلی کشورهای عضو بریکس به یک تریلیون دلار رسیده است.

به گزارش پیام آشتاد، کریستوف، مدیرعامل صندوق سرمایه‌گذاری مستقیم روسیه در دیدار با خبرنگاران گفت: تجارت داخلی کشورهای عضو بریکس، نقطه عطف مهمی در تاریخ اقتصاد جهانی است. رشد این تجارت به دلیل افزایش تولید داخلی و تقویت بازاریابی در کشورهای عضو بریکس است. وی افزود: ما به دلیل درخواست والدیسیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه، می‌خواهیم همکاری‌های مشترک با کشورهای عضو بریکس را توسعه دهیم. مجمع بین‌المللی اقتصادی سن پترزبورگ، از شرکای روسیه است. جمله اعضای بریکس، دعوت کرد تا یک مدل رشد جهانی جدید را تشکیل دهند که چالش‌های روزگار جهانی جدید را برطرف کند. شون و تانگ، مدیرعامل بریکس، با حضور در نشست مشترک بریکس، در حال افزایش همکاری در بخش‌های حیاتی صنعت انرژی هسته‌ای، فناوری اطلاعات، هوانایی و سایر بخش‌ها گفت.

چین در پیشهاد خط لاری گازی روسیه تجدید نظر کرد

چنگ میان ایران و روسیه صهیونیستی، یکبار در مورد اهمیت تأمین انرژی برای ایران و روسیه به خط لاری هفت سیربی ۲۴ ایجاد کرده که تاکنون جمله‌ای برای صهیونیسم در مورد آن مطرح نشده است.

به گزارش پیام آشتاد، روزنامه اول استریت ژورنال این خبر را با استناد به منبع آگاه از یک منبع دولتی بیان کرد. گزارش داد: یکبار مورد خط لاری هفت سیربی ۲۴ در دیدگاه‌های دلته، زیرا توافق با طرف روسی در مورد مواردی مانند ممانعت و قیمت گذاری شده بود. روسیه در مقابل چینی اعلام کرد که خط لاری هفت سیربی ۲۴ با هدف دستیابی به اهداف ژئوپلیسی و اقتصادی است. خط لاری هفت سیربی ۲۴ به چین کمک می‌کند تا به اهداف ژئوپلیسی و اقتصادی خود دست یابد. خط لاری هفت سیربی ۲۴ به چین کمک می‌کند تا به اهداف ژئوپلیسی و اقتصادی خود دست یابد. خط لاری هفت سیربی ۲۴ به چین کمک می‌کند تا به اهداف ژئوپلیسی و اقتصادی خود دست یابد.

پیام آشنا از تاب آوری اقتصادی در روزهای سخت گزارش می دهد

نقش کلیدی مردم در مدیریت بازار و تولید



مردم در کنار فروشگاهی در اقتصاد مقاومتی

اقتصادی پیام آشنا- در پی جنگ ۱۲ روزه رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسلامی ایران، یکی از برش‌های کلیدی یک افکار عمومی و تحلیلگران اقتصادی را در کردار مردم ایران، تاب‌آوری اقتصادی کشور و چگونگی تداوم ثبات در شرایط بحرانی است. بررسی‌ها نشان می‌دهد که در این دوره، هم مردم شرکت در هم عملکردها، سنگ‌های اقتصادی نقش تعیین‌کننده‌ای در کنترل بحران و معیشت از بروز شوک‌های اقتصادی گرفته شدند.

مردم در کنار فروشگاهی در اقتصاد مقاومتی

این شاکری، نایب رئیس کمیسیون اقتصاد کلان اتاق بازرگانی ایران، با اشاره به اثرات مخرب جنگ ۱۲ روزه بر زیرساخت‌های انرژی و بازارهای مالی، تأکید کرد که پایداری اقتصادی کشور در این دوره، مدیون سپهر و مشارکت آگاهانه مردم بوده است. او گفت: مردم با رفتارهای مسئولانه در مصرف و به‌ویژه از خرید بی‌مصلحت، مشارکت در فعالیت‌های تولیدی و حمایت از تولید داخلی، نقش کلیدی در تاب‌آوری اقتصاد ایفا کرده‌اند. شاکری افزود که برای تقویت این نقش، باید سیاست‌های کلیدی در جهت فرهنگسازی عمومی، حمایت از خرید ایرانی، توسعه بازارهای منبوق نظیر کارآفرینی، تکثیر و استقرارهای برای مصرف داخلی و سرمایه‌گذاری‌های خود

بسته حمایتی دولت برای صنایع تصویب شد

تولیدی و جریان بخشی از فشارهای اقتصادی بر آنان، در همین دولت به تصویب رسیده و به زودی اجرایی خواهد شد. وزیر صنعت، معدن و تجارت با تأکید بر نقش کلیدی کارگران، صنعتگران و معدنکاران در تداوم تولید اظهار کرد: مردان و زنان میدان تولید، حتی در سخت‌ترین شرایط، لحظه‌ای از فعالیت باز نمانده‌اند. ما اجازه نخواهیم داد، حمله‌ها آنان را خون پاک شهیدانی این مسیر بیامال شود. در کنار مردم و مدافعان کشور، ایستادگی و با تمام توان از آن حمایت خواهیم کرد. شاکری افزود: دولت با هدف تقویت واحدهای خود از یکی از

نرخ تورم خرداد ماه ۳۴.۵ درصد شد

شاخص قیمت نسبت به ماه مشابه سال قبل، ۳۴.۵ درصد افزایش یافته است. مرکز آمار ایران اعلام کرد: نرخ تورم سالانه خرداد ماه، ۳۴.۵ درصد بود. این شاخص نسبت به ماه مشابه سال قبل، ۳۴.۵ درصد افزایش یافته است. مرکز آمار ایران اعلام کرد: نرخ تورم سالانه خرداد ماه، ۳۴.۵ درصد بود. این شاخص نسبت به ماه مشابه سال قبل، ۳۴.۵ درصد افزایش یافته است.

تورم ماهانه خاتوارهای کشور

تورم ماهانه خاتوارهای کشور، در خرداد ماه ۱۴۰۴، ۳۴.۵ درصد بود. این شاخص نسبت به ماه مشابه سال قبل، ۳۴.۵ درصد افزایش یافته است. مرکز آمار ایران اعلام کرد: نرخ تورم سالانه خرداد ماه، ۳۴.۵ درصد بود. این شاخص نسبت به ماه مشابه سال قبل، ۳۴.۵ درصد افزایش یافته است.

تورم ماهانه خاتوارهای کشور

تورم ماهانه خاتوارهای کشور، در خرداد ماه ۱۴۰۴، ۳۴.۵ درصد بود. این شاخص نسبت به ماه مشابه سال قبل، ۳۴.۵ درصد افزایش یافته است. مرکز آمار ایران اعلام کرد: نرخ تورم سالانه خرداد ماه، ۳۴.۵ درصد بود. این شاخص نسبت به ماه مشابه سال قبل، ۳۴.۵ درصد افزایش یافته است.

یادداشت

پیام اقتدار ایران در بزنگاه ایستادگی ملی

مسیر عزت و استقلال کشور از مسیر ایستادگی، تلاش و کار عبور می‌کند. این اصل راهگشای ما در همه برنامه‌ها و اقدامات اقتصادی است.

در روزهایی که تحولات منطقه‌ای جهانی، نگاه‌ها را به سوی ایران دوخته، جمله‌ای بارها از زبان مردم شنیده می‌شود: «کدام کشور قدرتمند را می‌تواند به سیخ اسرائیل را بزند و شب آمریکا را به چالش بکشد»

این در حالی است که در برابر فشارهای بی‌سابقه سیاسی، اقتصادی و نظامی استبداد است که بسیاری از کشورها در برابر تهدیدها به عقب‌نشینی تن‌ناپذیرانه است. ایستادگی فقط محصول توان نظامی یا قدرت نظامی نیست. ایستادگی، ایستادگی سیاسی و اقتصادی است. ایستادگی، ایستادگی سیاسی و اقتصادی است. ایستادگی، ایستادگی سیاسی و اقتصادی است.

ایستادگی، ایستادگی سیاسی و اقتصادی است. ایستادگی، ایستادگی سیاسی و اقتصادی است. ایستادگی، ایستادگی سیاسی و اقتصادی است. ایستادگی، ایستادگی سیاسی و اقتصادی است.

ایستادگی، ایستادگی سیاسی و اقتصادی است. ایستادگی، ایستادگی سیاسی و اقتصادی است. ایستادگی، ایستادگی سیاسی و اقتصادی است. ایستادگی، ایستادگی سیاسی و اقتصادی است.

تداوم برداشت پایدار گاز پارس جنوبی در جنگ ۱۲ روزه

مدیرعامل شرکت نفت و گاز پارس از بازگشت واحد آسیبدیده پالایشگاه ۱۴ پارس جنوبی به مدار تولید خبر داد و افزود: با تلاش‌های مهندسی و مداخلات فنی شرکت نفت و گاز پارس، واحد آسیبدیده پالایشگاه ۱۴ پارس جنوبی به مدار تولید بازگشته است.

تورم ماهانه خاتوارهای کشور

تورم ماهانه خاتوارهای کشور، در خرداد ماه ۱۴۰۴، ۳۴.۵ درصد بود. این شاخص نسبت به ماه مشابه سال قبل، ۳۴.۵ درصد افزایش یافته است. مرکز آمار ایران اعلام کرد: نرخ تورم سالانه خرداد ماه، ۳۴.۵ درصد بود. این شاخص نسبت به ماه مشابه سال قبل، ۳۴.۵ درصد افزایش یافته است.

تورم ماهانه خاتوارهای کشور

تورم ماهانه خاتوارهای کشور، در خرداد ماه ۱۴۰۴، ۳۴.۵ درصد بود. این شاخص نسبت به ماه مشابه سال قبل، ۳۴.۵ درصد افزایش یافته است. مرکز آمار ایران اعلام کرد: نرخ تورم سالانه خرداد ماه، ۳۴.۵ درصد بود. این شاخص نسبت به ماه مشابه سال قبل، ۳۴.۵ درصد افزایش یافته است.

تورم ماهانه خاتوارهای کشور، در خرداد ماه ۱۴۰۴، ۳۴.۵ درصد بود. این شاخص نسبت به ماه مشابه سال قبل، ۳۴.۵ درصد افزایش یافته است.